

PLAN I PROGRAM RADA
Vijeća Mjesnog odbora Orašac
za 2025. godinu

Legalizirati i otvoriti sanitarni čvor na kupalištu u Orašcu (plaža Hawaii) - PRIORITET
Potrebno izdati uporabnu dozvolu za postojeći sanitarni čvor, dodjeliti status javnog komunalnog dobra - javni wc. Prostor oličiti i pripremiti za kupališnu sezonu 2025.

Izgradnja sportske dvorane u sklopu O.Š. Antun Masle - PRIORITET
Zbog povećanja broja učenika i manjka učionica, prostor u potkrovlju škole se pregradio u dodatne razrede, a gdje je dosada bila improvizirana sportska dvorana. S ciljem da škola zadrži jednosmjensku nastavu neophodno je napraviti sportsku dvoranu pored škole.

Stavljanje usporivača prometa u ulici Na pržini - PRIORITET
U više navrata su nas kontaktirali mještani ove ulice zbog prebrze i opasne vožnje, te su apelirali da se postave usporivači prometa zbog sigurnosti djece kojih u ovom dijelu mjesta ima najviše. Kroz predmetnu ulicu ne prolazi javni gradski promet. Roditelji ove ulice su radili i peticiju koju smo prosljedili u nadležni gradski odjel.

Stavljanje usporivača prometa u ulici Poljice - PRIORITET
U više navrata su nas kontaktirali mještani ove ulice zbog prebrze i opasne vožnje, te su apelirali da se postave usporivači prometa zbog sigurnosti djece. Kroz predmetnu ulicu ne prolazi javni gradski promet.

Sanacija trga pod platanom
Usljed obilnih kiša plato na trgu pod platanom je ulegnuo na više mjesta, potrebno je iznevelirati cijeli plato i presložiti betonske kocke. Poboljšati odvodnju s trga. Također potrebno izmjestiti spomenik kralju Tomislavu na mjesto gdje je prije bio.

Asfaltiranje i uređenje Napoleonovog puta (cesta prema Trstenom). K.č 1962
Asfaltiranje i uređenje ceste prema Trstenome. Uređenjem ove ceste dobije se više efekta : protupožarna mjera, zaobilaznica uslijed zaustavljanja prometa na jadranskoj magistrali Orašac - Trsteno, turistička staza za bicikle, pješake. Obnova i asfaltiranje od strane Trstenog je već krenula. (zajednički projekt Orašac / Trsteno).

Uređenje požarnog puta prema crkvi Sv.Nikole
Asfaltiranje požarnog puta prema crkvi Sv Nikola.

Čišćenje kanala oborinske odvodnje u ulici Na pržini
Potrebno dignuti šljunak i zelenilo iz postojećih kanala kako bi propusti uredno funkcionirali.

Čišćenje kanala oborinske odvodnje u ulici Poljice
Potrebno dignuti šljunak i zelenilo iz postojećih kanala kako bi propusti uredno funkcionirali.

Sanacija potpornih zidova u ulici Na pržini - broj k.č. 1934
Usljed velikih kiša, popucali su zidovi u ulici Na pržini k.č 1934. Ulica se vodi na Grad Dubrovnik, te bi isto trebalo sanirati uz odvoz zemlje koja je pala na put.

Stavljanje rasvjetnih stupova na napravljenom nogostupu između Orašca i Zatona
Potrebno montirati rasvjetne stupove na nogostupu između Orašca i Zatona, bužiri i ankeri za stupove su ugrađeni prilikom izrade nogostupa.

Čišćenje zelenila, drače koja je ušla u nerazvrstavnu cestu pored k.č.110.
Još dana 20. 9 .2021. godine tražili smo da se neuredna k. č. 110 k. o. Orašac, u vlasništvu RH, uredi te smo naknadno isto molili od Vas među prioritetima za 2022. godinu. Naime osim što granje

i drača s iste ulaze na nerazvrstanu cestu navedena čestica je zarasla u draču i neodražavana što u kombinaciji s blizinom vode i odlagalištem otpada dovodi do opasnosti po zdravlje ljudi uslijed nastanka legla glodavaca, zmija, podobnog staništa za larve komaraca te čak i pojave divljih mačaka.

Rekonstrukcija ulaza na groblje u Orašcu i stavljanje zgrade mrtvačnice u funkciju.
Kako bi se zgrada mrtvačnice u Orašcu mogla staviti u funkciju potrebno je izmjestiti ulaz na groblje, pomaknut gornje skaline u desnu stranu od postojećih kako bi se napravio manevarski prostor od izlaza iz mrtvačnice prema crkvi (da mogu kolica sa lijesom nesmetano prolaziti).

Postavljanje vatrogasnih hidranta na cesti prema plaži Hawaii
Na cesti prema plaži Hawaii potrebno je ugraditi minimalno jedan hidrant kao protupožarnu mjeru za ovaj dio Orašca. U ljetnim mjesecima na plaži bude i do tridesetak automobila, u neposrednoj blizini je auto kamp koji prima preko 1000 ljudi, a kompletna cesta prolazi kroz gustu borovu šumu. Glavni vodovodni vod se nalazi na skretanju prema plaži Hawaii, znači potreban je iskop i polaganje tlačne cijevi u dužini od 220 metara.

Troškovi organizacije Feste gospe od Orašca 2025
Troškovi organizacije za proslavu feste gospe od Orašca kao i svake godine. Troškovi obuhvaćaju, razglas, catering i piće za 400 osoba, trombonjeri i dr.kulturno umjetnička društva. Planski iznos 950€.

Sanacija krova na zgradi Doma mladeži i uređenje velike sale u samoj zgradi.
Sanacija procurjevanja, promjena prozora na gornjoj etaži i ulaznih vrata u zgradu, uređenje "velike prostorije" i sanitarnog čvora. Ugraditi podnu keramiku, kartanje zidova, izrada stropa.

Uređenje ureda mjesnog odbora Orašac, postavljanje klima uređaja.
Staviti laminatni pod, sanirati slomljena stakla na prozorima, staviti klima uređaj, nabaviti novi printer i računalo.

Uređenje i natkrivanje boćarskog igrališta
Boćarsko igralište je u derutnom stanju, te boćarski klub Orašac nema dovoljna sredstva za uređenje istog. Potrebno je napraviti sanitarni čvor (postoji dovod vode i struje), te nadgraditi igralište sa montažnom konstrukcijom (montažni paneli kao na boćarskom terenu u Putnikovićima).

Ugradnja tuševa na plaži Veliki Potok
Na plaža „Veliki potok“ je potrebno ugraditi tuševe za tuširanje kupaca i za polaznike škole plivanja koju organizira udruga AŠD Orašac.

Osigurati tajnika za rad minimalno 3 dana tjedno za Orašac
Osigurati rad mjesnog ureda u Orašcu minimalno tri dana tjedno kako bi se omogućila redovna i normalna komunikacija mještana i mjesnog vijeća.

Nabavka i montaža funkcionalnog sistema za vanjsko vježbanje - vanjska teretana
Dobava i montaža sprava za vježbanje u prirodi, prijedlog sistema za vježbanje kao Impulse O-zona – funkcionalni kavez za vanjske terene. <https://bluegym.hr/shop/impulse-o-zona-funkcionalni-kavez/> . Prijedlog lokacije za montažu - pored boćarskog terena, k.č.891/1 .

Postavljanje rasvjetnih lampi na postojeće betonske stupove
Na gradskom putu k.č. 1998 i k.č. 1925 postaviti rasvjetna tijela na postojeće betonske stupove koji su u vlasništvu HEP-a (7 kom)

Postavljanje rasvjetnih stupova od Pekare prema ulici Poljice, već ugrađen podzemno kabel i ocrtane pozicije za rasvjetne stupove.

Postavljanje rasvjetnih stupova od Čerjana prema ulici Dumovine, već ugrađen podzemno kabel za rasvjetu i ucrtane pozicije rasvjetnih stupova

Zbog učestalih pucanja alkatena cijevi i veliki računa vode, potrebna je zamjena alkatena cijevi od vodovodnog sata do tuševa za kupalište Hawaii, Orašac

Od promjene autobusne linije Majkovi preko Ljubča, autobus Libertasa kada ide preko Čerjana, Krsta do ulice Pašine ne staje za ukrcaj / iskrcaj putnika, potrebno je na toj relaciji ucrtati minimalno dvije autobusne stanice kako bi putnici Orašca mogli koristiti ovu autobusnu liniju.

Uređenje nerazvrstane ceste Grada Dubrovnika k.č. 1988 I k.č. 1982 – potrebno dodatno tamponirati dio ceste koji je razrušen uslijed obilnih kiša, te određeni dio ceste betonirati ili asfaltirati kako bi se cesta mogla staviti u funkciju motornih vozila.

Orašac, 06. 09. 2024.

Predsjednik Vijeća Mjesnog Odbora

Srđan Margaretić

